



Stargard, 24.11.2022 r.

SPWZOZ/ZPZ-3.III-383/20.2/2022/M.Z.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: Zapytania ofertowego 20/ZO/2022 na świadczenie kompleksowych usług telefonicznych telefonii komórkowej i stacjonarnej na rzecz SPWZOZ w Stargardzie dla dwóch lokalizacji ul. Wojska Polskiego 27 i ul. Staszica 16 w podziale na 2 pakiety.

Pytanie nr 1:

Warunki realizacji zamówienia pkt 5.

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby regulowanie należności następowało na konto bankowe Wykonawcy w terminie 45 dni od daty wystawienia przez Wykonawcę faktury VAT, przy czym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia faktury w ciągu 7 dni od daty jej wystawienia? Tylko data wystawienia faktury VAT jest datą pewną dla Wykonawcy. Wyznaczenie terminu płatności od daty wystawienia faktury VAT pozwala na uniknięcie negatywnych konsekwencji podatkowych. Jako operator świadczący usługi telekomunikacyjne nie mamy bezpośredniego wpływu na czas dostarczenia dokumentów w formie papierowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2:

Pakiet 2- świadczenie usług telefonii komórkowej tabela.

Wykonawca wskazuje ceny za usługi telekomunikacyjne podając ceny netto oraz ceny brutto. Dlatego wnosimy o uwzględnienie w ofercie cen netto i cen brutto.

Odpowiedź: Zamawiający w momencie publikacji Zapytania ofertowego w ofercie zawarł ceny netto i ceny brutto.

Pytanie nr 3:

Załącznik nr 3- OPZ dla Pakietu 2 pkt 6

Prosimy o potwierdzenie, że wskazane pakiety GB dotyczą pakietu krajowego.

Odpowiedź: Tak, w przypadku płatnych pakietów GB za granicą usługa zostanie zablokowana przez Operatora.



Pytanie nr 3:

Załącznik nr 3- OPZ dla Pakietu 2 pkt 21

Z uwagi na fakt, że to nie Wykonawca udziela gwarancji, a jedynie przekazuje dokumenty gwarancyjne producenta, czy Zamawiający dopuszcza gwarancję producenta urządzeń i to, aby proces przebiegał na zasadach producenta i w terminach określonych w karcie gwarancyjnej? Zamówiony sprzęt będzie objęty gwarancją producenta. Dlatego w przypadku stwierdzenia usterek sprzęt będzie podlegał postępowaniu gwarancyjnemu. Dostarczone telefony objęte będą gwarancją producenta od dnia dostawy. Urządzenia będą objęte gwarancją i serwisem gwarancyjnym producenta. Niektóre modele telefonów, jak iPhone, posiadają 12 miesięczną gwarancję producenta. Dlatego wnosimy o modyfikację zapisów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza gwarancję producenta.

Pytanie nr 4:

Załącznik nr 3- OPZ dla Pakietu 2 pkt 21c oraz pkt 36

Ponieważ Wykonawca dostarcza sprzęt zakupiony interwencyjnie od dostawcy i nie posiada telefonów serwisowych a przepisy prawne nie nakładają na sprzedawcę, ani na operatora obowiązku wydania telefonu zastępczego wnosimy o usunięcie zapisu dotyczącego dostarczenia telefonu zastępczego na czas naprawy.

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia telefonów zastępczych.

Pytanie nr 5:

Zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert dla postępowania 20/ZO/2022 do dnia 30.11.2022r. Telefony do postępowania nie są dostępne na naszych magazynach musimy je zakupić od producenta. Dlatego prosimy o kilka dni więcej na przygotowanie oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu.

DYREKTOR
SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO
WIELOSPECJALISTYCZNEGO
ZAKŁADU OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Stargardzie

Krzysztof Kowalczyk